
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 11 лютого 2025 року 

м. Кропивницький 
 

Діяльність органів влади на місцях  

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

11 лютого під головуванням секретаря міської ради Олега Колюки 

відбулося засідання Виконавчого комітету Кропивницької міської ради. 

На розгляд членів виконавчого комітету було внесено та прийнято                          

51 проєкт рішень, серед яких: про організацію навчання населення 

Кропивницької міської територіальної громади з питань цивільного захисту       

у 2025 році; про внесення змін до рішення  Виконавчого комітету 

Кропивницької  міської ради від 12 листопада 2024 року № 1099                                    

«Про затвердження мережі, штатів і контингентів на 2025 рік підвідомчих 

закладів  управління культури і туризму  Кропивницької міської ради»;                             

про внесення змін до рішення Виконавчого комітету Кропивницької міської 

ради від 23 серпня 2022 року № 560 «Про затвердження Положення про міську 

топонімічну комісію при Виконавчому комітеті Кропивницької міської ради              

та її складу»; про погодження проєкту рішення Кропивницької міської ради 

«Про делегування функцій замовника будівництва»; про передачу закінченого 

будівництвом об’єкта; про встановлення розміру кошторисної заробітної 

плати, який враховується при визначенні вартості будівництва об’єктів тощо. 

Крім того, розглянуто проєкти рішень щодо соціальної підтримки 

населення для вирішення соціально-побутових питань, підготовлені 

департаментом соціальної політики, щодо вирішення житлових питань 

мешканців міста, підготовлені відділом обліку житла, та низку питань, які 

підготовлені управлінням з питань захисту прав дітей, щодо соціального 

захисту прав дітей та розміщення зовнішньої реклами на території                                     

м. Кропивницького, підготовлені департаментом містобудування та земельних 

ресурсів. 
 

11 лютого заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Олександр Мосін провів апаратну нараду з секретарем міської 

ради, заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих           

органів ради, керівниками виконавчих органів та комунальних підприємств, 

запрошеними особами. 

Олександр Мосін зосередив увагу присутніх на питаннях: забезпечення 

сталої життєдіяльності міста (тепло- та водопостачання,  очищення 

каналізаційних мереж, благоустрій), утримання у належному стані укриттів                 
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та посилення адміністративної та кримінальної відповідальності                                

за порушення вимог законодавства щодо утримання та експлуатації фонду 

захисних споруд, зокрема незабезпечення вільного доступу до укриттів тощо. 

За підсумками наради керівникам виконавчих органів міської ради та 

комунальних підприємств були надані відповідні доручення. 
 

11 лютого заступник начальника управління молоді та спорту        

Катерина Черкасська провела нараду з педагогами-організаторами 

підпорядкованих дитячо-юнацьких клубів за місцем проживання . 

Розглянуті  питання: про проведення заходів з попередження 

негативного впливу  середовища в підлітковому віці, інформаційно-

просвітницьку превентивну діяльність в ДЮКах; про стан відвідуваності 

дітьми гуртків та секцій ДЮКів; про розміщення інформації в ДЮКах про 

кібербулінг, безпеку дітей в інтернеті, захист  від сексуального насильства. 

 

Питання соціально-економічного стану 

                                         Підприємництво 

 

11 лютого в КП «Центр підтримки підприємництва» відбулася 

інформаційна сесія Кіровоградської обласної організації Товариства 

Червоного Хреста України.   

Під час заходу було презентовано проєкт «Перезавантаження: 

розширення можливостей для працевлаштування», який реалізується за 

підтримки Червоного Хреста Іспанії.   

Регіональна координаторка проєкту Лілія Кулак зазначила, що його 

мета – сприяти створенню або розширенню можливостей працевлаштування 

людей, які шукають роботу, прагнуть перекваліфікуватися чи здобути нову 

професійну освіту.   

Учасники сесії дізналися, що в рамках проєкту вони можуть отримати: 

інформацію про працевлаштування та навчальні можливості; підтримку                           

у пошуку роботи;  стажування у місцевих компаніях;  допомогу                                                    

у працевлаштуванні;  фінансову підтримку для навчання на курсах за такими 

напрямками як водій автонавантажувача, токар, електрик, SMM, графічний 

дизайн тощо.   

 

 

 

Заступник міського голови з питань  

діяльності виконавчих органів ради                       Сергій КОЛОДЯЖНИЙ 

 

 

 
 

Ірина Штадченко 35 83 88 
 


